
  

 

 

第１２２４回 例会 ２０１６年（平成２８年）１月１２日    
（職業奉仕月間） 

                    

前回（１２月２１日）例会記録 

◇プログレス 片岡 清夫 副ＳＡＡ  

 

１．来客紹介  松永 修 親睦委員 

ゲスト:０名 地区外：０名 地区内：３名 合計:３名 

 

２．会長の時間 伊藤 清一 副会長 

本日は３名のご来客をお迎えいたしました。 

時間の許す限り、ここ日航ホテルのお食事を楽しんでいただければと思います。 

澤田会長が今しがた例会に出席すべく澤田歯科を出た瞬間に雨でスリップされて怪我をされたよう

で、急遽欠席して病院に向われるとの電話をいただきました。 

この後の卓話は、戦略委員会の清水副委員長が今年度、澤田会長のもとで検討を進めている船場 

ロータリークラブの戦略方針の途中経過を報告していただくことになっております。 

 

 

 

本日のプログラム                       （本日のプログレス 北野 克己 ＳＡＡ） 

○ ロ‐タリ‐ソング 「君が代」「四つのテスト」 

○ 会長の時間  ◎ 幹事報告  ◎ 委員会報告  ◎ ニコニコ箱報告  ◎ 出席報告 

○ １月お誕生月会員お祝い 

○ 例 会  芝苑 ５階「成巽」 １７：００～１８：００ 

○ 年男放談・会員懇親会 芝苑 ５階「成巽」 １８：００～２０：００ 

○ 理事会 芝苑 １階「安宅」 １６：００～ 
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四つのテスト／言行はこれに照してから 

Ｉ．真実かどうか Ⅱ．みんなに公平か 

Ⅲ．好意と友情を深めるか Ⅳ．みんなの為になるかどうか 
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今年度すでに4回の戦略委員会を開催して、長時間 議論をしてまいりましたが、皆様方のご意見をお聞かせいただければ

と思います。 

先ほどは菊池先生の「もういくつ寝るとお正月」の歌で今年最後の歌を締めくくっていただきました。皆様どうぞ良いお正月を

迎えていただきまして、1月12日の初例会にお互い元気にお会いできること祈念してご挨拶とさせていただきます。 

 

３．会長の挨拶とお願い 澤田 宗久 会長 

年の瀬で慌ただしくなって参りました、この度、最終例会に出席することが出来ず、皆様方に大変ご迷惑をおかけし、 

心よりお詫び申し上げます。例会に向かう途中に足を滑らし転んで、左肘を強打して、左肘頭骨を骨折してしまいました。 

２６日に手術を行います。 

今年いっぱい、余儀なく入院するはめになりました。今年はこれで厄払いして、来年は良い年にして行きたいと思って 

います。 

ロータリーも半期が過ぎようとしています。『家族懇親クリスマス会』、２０１５年度～２０１６年度、年次総会も無事終えて、 

次年度新川、新執行部もできましたこと、大変喜ばしく思います。皆で、サポートして行きたいと思っていますので、 

宜しくお願い致します。 

 この半期に渡り、至らない点が多々ありましたが、皆様方のお力添えにより、無事終えることが出来ましたこと、深く感謝 

しています。 

 所で、来年５月２８日～６月１日まで、韓国ソウルに於いてロータリー国際大会が開催されます。船場ＲＣの会員の皆様が 

できるだけ多く参加して頂きたくご案内をさせて頂きます。 

 ２８年前、当クラブが発足時に国際大会がソウルで開かれ、多くの会員が参加されました。その後、シンガポールで姉妹 

クラブのシンガポールＲＣ主催の国際大会が開かれ、私も参加致しました。それ以来、当クラブは国際大会にこれと言って、

参加していませんでした。今回ソウル大会が開催されます。近場で日程も行きやすい時期なので、是非とも参加して頂き 

ますよう宜しくお願い致します。 

 ５月２８日（土曜日）出発して夕方ジャパンナイトに出席し、２９日（日曜日）本会議に出席して、その後自由行動で３０日 

帰国の二泊三日の日程で計画をしています。 

宮原会員に旅行のアレンジをお願いしています、宮原氏は仕事の関係上韓国に詳しく、熟知されておられますのでお願い

致しました。 

移動については、マイクロバスを利用いたしますのでご安心ください。 

国際大会に参加する５つの理由として、 

リーダーに出会う 

新しいアイディアを学ぶ 

新しい友人と出会う 

旧友との親睦を深める 

異文化に触れる     等々・・・・ 

新・旧会員はもとより、若い会員は是非とも参加して頂き、もちろんご家族ご同行でもＯＫです。国際大会の醍醐味を味わっ

て頂きたいと思います。半年先のことでありますので、できるだけ日程を調整して頂き、宜しくお願い致します。 

出欠のご返答につきましては、１月末までと致しますので、皆様ふるって、ご参加下さい。 

出欠のご案内は新年早々に、事務局より再度、ＦＡＸ等で送ります。 

 ソウルで会いましょう！！ 

来年は、会員の皆様にとっても、良い年でありますようお祈り申し上げます。 

 



 

４．幹事報告 岡本 茂 幹事 

①伊藤副会長の話にもありましたように、本日、澤田会長が思わぬ事故でお休みされています。会長が今日ここでお願い 

される予定でしたロータリー国際大会のことですが、来年5月29日（日）に韓国ソウルで開催されます。日程的にもまた 

距離的にも今年度は非常に参加しやすい会議ですので、当クラブとしても挙げて出席したいと思います。改めてご案内 

いたします。 

②来月１月25日にクラブ協議会を開催いたします。各委員会の半期の活動報告と後半戦の活動計画の報告をいただき 

ます。万一、欠席の場合は、幹事までお申し出ください。代理の方の出席をお願いします。 

③新年例会と懇親会はすでにご案内の通りですが、本日、会場の詳しい地図を入れております。お間違えのないように 

お運びください。 

④戦略計画委員会は、これまで合計４回開催し、「中長期のクラブのあるべき姿を明らかにし、取り組むべき課題の提言 

に向けて議論を重ねてきました。ほぼ内容が固まりましたので、１月の理事会に諮り、その後、会員にお示ししたいと 

考えています。本日、清水会員が卓話で詳細についてお話しされます。ご承知ください。 

⑤この度、事務局のコピー機を新機種に入れ替えたことにより、新年より週報がカラー版になります。どうぞ楽しみに 

お待ちください。 

 

５．ニコニコ報告 甚田 隆康 親睦委員 

清水 会員‥‥今日は卓話です。よろしくお願いいたします。 

片岡 会員‥‥先週は中村様、岡本様を始め、関係者の皆様お世話になりました。 

平山、小島、松永、大磯、溝畑、武田、中村、岡本（真）、斎藤、栗原、松谷、北野、新川、 

片岡、藤野、俣野、渡辺、甚田、井澤、斧原、沖、 

各会員‥‥皆様、未年の一年有難う御座いました。申年の来年も充実した年にいたしましょう。 

 

６．出席報告 片岡 清夫 副ＳＡＡ 

会員総数 ３９名 出席率計算会員数 ３９名 出席会員数 ３１名 出席率 ７９％ 

第１２２０回（１１月３０日） 修正出席率 ９７％ 

 

７．開平小学校社会学習について  社会奉仕委員会 沖  真一郎 委員長 

12月17日(木)、開平小学校5年6年の児童の皆さんが6・7名のグループで会員企業6社に訪問されました。 

最近、船場地区にもマンションが立ち並び児童数も増加しているとの事。来年には受入企業の数を増やさないといけない 

のではと懸念しています。本年ご協力戴いた会員企業様はエース㈱、㈱丸十コーポレーション、栄和産業㈱、㈱コジマ、 

㈱イコールと弊社㈱真美堂の皆さんでした。ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

８．卓  話 「クラブ戦略委員会について」 清水 清一 会員 

 

今回は久々の卓話という事で何を話しようかなと迷いました。いいアイディアが出て来ず今日に 

至りました。 

そうは言っても卓話の時間を頂いている訳ですので、クラブ戦略計画委員会についてお話を少し 

させて頂きます。 

今年度地区ガバナーの7つの具体的事項の一つとして、ロータリーも企業と同様に中、長期の重点 

方針を決め実行して頂き、魅力ある楽しいクラブに変化する為その委員会を作って頂きたいと掲げられております。 

我々クラブも澤田会長を委員長に7名のスタッフで委員会を構成し、今までに4回戦略会議を持ちました。会長もその 

経緯を度々会長の時間で話されていますが具体的な方向を見出すにはなかなか難しく前に進んでいません。 

私が今日この件を取り上げて話しようと思ったのは私が会長の時、戦略計画の立案を立てましたが今振り返ってみますと 

その策定を行う中で会員皆様とともに協議が十分に出来なかった事と委員会の中でももっと時間を取るべきであったと 

反省しております。 

その反省を踏まえ、副委員長ではありますが少しでも早く会員の皆様の考えや意見を聞かせて頂いて委員会の中で 

更に反映させたいと思っている訳であります。 

今日お配りした資料は委員会の中で作られた戦略計画の試案であります。現在その内容について委員会の中でいろ 

いろと議論をしておりますがまだ最終案には至っておりません。 

そこでこの試案を皆様にも読んで頂き、共に考え、意見を出して頂きたいと思いました。 

前回は委員会のメンバーに戦略計画立案のワークシートを書いてもらいその取りまとめをして会員の皆様に提示させて 

頂きました。活動は優先事項に沿って行って来ましたが反映されてない事項も多々有りました。 

お手許に前回のワークシートをお配りしておりますので参考にして頂ければと思っています。この戦略計画がクラブ委員 

全員の意思に沿った計画案になると信じております。又、ガバナーもおっしゃっているように計画するだけでなく実行する 

ことであり、その為には一日も早く完成させなければと思っております。今日で上半期は終わりますが後半ではその計画

を実行に移す事になります。次回の例会までにそれぞれの意見をワークシートに記入して提出頂ければ有り難いです。 

方向を見出すのは簡単ではありませんが、一人ひとりがそれぞれの思いを出して、船場ロータリーとしてこれからの 

方向性が見出せるのではないかと思っております。 

 

 

  

 

☆次回１月１８日（月）例会予定 

・卓話 岡本 真太郎会員 

         

                                           

 

 

本年もよろしくお願いいたします 

                           平成二十八年 


